

## Waratah Cup Final ... Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπλακτάουν Σίτι 1-0

### Και ένα και δύο και τρία Κύπελλα το 2015 για την ομάδα του Μαρκ Ρούνταν.. και έπεται η συνέχεια

Στο Valentine Sports Park ένα πανέμορφο γήπεδο Ευρωπαϊκών προδιαγραφών με γεμάτες κερκίδες και ατμόσφαιρα σπάνια για τα ποδοσφαιρικά γήπεδα της Αυστραλίας, διεξήχθη ο τελικός του Waratah Cup Final μεταξύ δύο ισοδύναμων ομάδων. Δύο ομάδες που προσέφεραν θέαμα και πολλές φάσεις στον αγώνα που κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον όσων το παρακολούθησαν. Άψογη η διαίτησία του Kurt Ams που είχε λίγα σφυρίγματα αλλά σωστά, αφήνοντας να εξελιχθεί ο αγώνας. Ένας αγώνας δύο ισοδύναμων ομάδων, που η διαφορά μεταξύ τους ήταν το «κυπελλάτο» γκολ του Τριάντη στο 86' και το άψογο «στήσιμο» της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ από τον Μαρκ Ρούνταν, που στο παιχνίδι αυτό νίκησε στο «θέμα τακτική» τον συνάδελφο του στον πάγκο των «Δαιμόνων», Μαρκ Κρίτεντεν. Άψογη και η φιλοξενία όπως και η διοργάνωση του μεγάλου αυτού αγώνα από το αρμόδιο τμήμα της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO.

**Ήρωες οι** τερματοφύλακες Πάσφιλντ-Βέκιτς... Με «φουλ επίθεση» οι Δαίμονες προσπάθησαν να αιφνιδιάσουν τους Κροάτες ξεκινώντας με ευκαιρία από το πρώτο λεπτό του τελικού, πιέζοντας από τα πλάγια κυρίως και προσπαθώντας να εκμεταλλευτούν ταχύτητα και διεισδυτικότητα του «κατοστάρη» Ντάνι Τσόι από την αριστερή πτέρυγα κυρίως, ενώ Τράβις και Μάλια έπαιρναν θέσεις στην μεγάλη περιοχή του Πάσφιλντ που βρέθηκε σε μεγάλη μέρα, αποσοβώντας τρία γκολ με απίθανα ρεφλέξ και εκτινάξεις, δύο στην εκπνοή του πρώτου ημίχρονου και ένα στην αρχή του δεύτερου. Και στο δεύτερο ημίχρονο το Μπλακτάουν ξεκίνησε επιθετικά όμως δύσκολα μπορούσε να περάσει την διπλή αμυντική ζώνη της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που είχε σε μεγάλα κέφια, Σταματέλη, Χάνταρ και Σέρλοκ. Από το 50' και μετά Τριάντης και Νίκας άρχισαν να περνούν ευκολότερα το κέντρο του γηπέδου και να δημιουργούν κινδύνους για την εστία του Βέκιτς που όμως είχε καλές τοποθετήσεις. Κάπου μετά το 70' το Μπλακτάουν έδειξε σημεία κόπωσης με τους ποδοσφαιριστές του Μαρκ Ρούνταν να αναλαμβάνουν την πρωτοβουλία των κινήσεων και με τους δύο Έλληνες επιθετικούς Τριάντη-Νίκα να γίνονται ιδιαίτερα επικίνδυνοι με αξιόλογες όσο και



φαντεζί προσπάθειες να αναγκάζουν τον Βέκιτς σε δύσκολες αποκρούσεις, σώζοντας τουλάχιστον τέσσερις φορές την ομάδα του από ισάριθμες παραβιάσεις. Στο 86' ένα λάθος διώξιμο της μπάλας από τον αρχηγό των «Δαιμόνων», Κερνκρός, εκμεταλλεύτηκε με τον καλύτερο τρόπο ο Νίκας που είδε τον Τριάντη να φεύγει από δεξιά αμαρκαρίστος. Μπαλιά «λουκούμι» στο καλό αριστερό πόδι του Χρήστου Τριάντη.. με την μπάλα με τρομερή δύναμη να περνά κάτω από το κορμί του ματαίως εκτιναχθέντος Βέκιτς και να καταλήγει στο βάθος της εστίας του...

**... Νίκας-** Τριάντης το χρυσό γκολ του τελικού... Ένα θαυμάσιο γκολ από συνεργασία του Ελληνικού διδυμού Νίκα-Τριάντη, ένα ακόμη κύπελλο το τρίτο ο για την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ το 2015, μετά το «Κροατικό Κύπελλο» με νίκη επί των Ιπποτών της Μελβούρνης στην έδρα, το «Κύπελλο προετοιμασίας» με νίκη επί του Σίδνεϊ Ολύμπικ, το Waratah Cup καταλήγει και αυτό στην ομάδα του Μαρκ Ρούνταν, που παραμένει στην διεκδίκηση του Westfield FFA Cup, ενώ 6 αγωνιστικές πριν την 22η και τελευταία αγωνιστική του



Πρέμιερ Λιγκ 1 της NNO, βρίσκεται στην πεντάδα της κορυφής και στην διαδικασία των πλέι οφ που ακολουθούν...

**... Σταματέλης** ο καλύτερος... Από την ομάδα του Μαρκ Ρούνταν θα πρέπει να ομολογήσουμε ότι όσοι αγωνίστηκαν τα έδωσαν όλα. Σίγουρα δεν υπάρχει κάποιος που να υστερήσει, με το δημοσιογραφικό τιμ της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO να δίνει το κύπελλο του καλύτερου σε απόδοση ποδοσφαιριστή του Waratah Cup Final 2015, στον Μιτς Σταματέλη.

**Οι συνθέσεις** των ομάδων

**Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ...** Πάσφιλντ, Καμέρα, Σέρλοκ, Σταματέλης, Τριάντης, Ντραγίσεβιτς, Μπόσμα (Μπίλιτς 89'), Πάρις, Χάνταρ, Ζουβέλα (Τόμελιτς 73'), Νίκας

**Μπλακτάουν Σίτι...** Βέκιτς, Σπεράτζα (Τομαράς 85'), Φραγκογιάννης, Λούις, Μάιτσορ, Κακούρα, Τσόι, Μάλια, Αντέμι (Αραούζο 70'), Κερνκρός, Εβανς.

## Δηλώσεις...

Ρούνταν, Μπιλοκάπις, Σταματέλη, Νίκα, Φραγκογιάννη, Τομαρά, Τριάντη και από .. Ναμπος Beach Club

**Μαρκ Ρούνταν...** «Όλα τα παιδιά έδωσαν την ψυχή τους. Ακολουθήσαμε μια τακτική στην αρχή που σε κάποιο χρονικό σημείο την αλλάξαμε. Αείζαμε την νίκη αυτή. Είναι το τρίτο μας κύπελλο την χρονιά αυτή κάτι το πολύ θετικό για μας»

**Τζέρι Μπιλοκάπις...** «Αείζαμε αυτήν την νίκη κι αυτό το κύπελλο. Αν και είχαμε αρκετές απουσίες η ομάδα που κατέβηκε στον αγωνιστικό χώρο ήξερε τι ζητούσε και το πήρε»

**Μιτς Σταματέλης...** «Είχαμε πείσει τους εαυτούς μας ότι θα σκώσουμε και αυτό το κύπελλο. Παιξαμε με την καλύτερη πιστεύω

ομάδα του πρωταθλήματος. Είχαμε από ένα ημίχρονο η κάθε ομάδα αλλά εμείς αείζαμε την νίκη»

**Χρήστος Τριάντης...** «Είχα πιστέψει ότι θα βρω δίχτυα. Ήμουν σχεδόν σίγουρος για αυτό. Άλλωστε συνηθίζω να σκοράρω σε τελικούς»

**Παναγιώτης Νίκας...** «Είμαστε ποιο οργανωμένοι σαν ομάδα. Πιστέψαμε στην νίκη και την πήραμε με το σπαθί μας. Το κύπελλο αυτό το αφιερώνω στους οπαδούς του Ολύμπικ που μας βρίζουν. Το αφιερώνω σ αυτούς με μας έδωσαν από την ομάδα που θέλαμε να αγωνιστούμε. Δεν πειράζει όμως αυτοί χάνουν»

**Γιάννης Φραγκογιάννης...** «Είχαμε από ένα ημίχρονο η κάθε ομάδα. Στο πρώτο εμείς δεν καταφέραμε να πετύχουμε τέρμα κάτι που κατάφεραν οι αντίπαλοί μας στο δεύτερο που είχαν την υπεροχή. Συγχαρητήρια στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Είναι μια πολύ καλή ομάδα και θα ήθελα πολύ να βρεθούμε μαζί στον τελικό»

**Χρήστος Τομαράς...** «Ετσι είναι το ποδόσφαιρο. Στον πρόσφατο αγώνα πρωταθλήματος νικήσαμε την Γιουνάιτεντ με 6-0 και στον τελικό του Waratah Cup χάσαμε στις λεπτομέρειες. Πιστεύω ότι έγινε ένας πολύ καλός αγώνας όμως η ομάδα μου δεν είχε την αναμενόμενη απόδοση. Η Γιουνάιτεντ έπαιξε έξυπνα και αμυντικά, βγαίνοντας στις αντεπιθέσεις πολύ επικίνδυνα κυρίως στο δεύτερο ημίχρονο.»

Δηλώσεις από Ναμπος Beach Club, Μυκόνος... Μακρής, Γιάνναρος, Καρτόζο, Σταυρουλάκης, Μιλέσκι, Δουμιάνης, Νόρα, Λαγός, Μόνι...

«Συγχαρητήρια στον Μαρκ Ρούνταν και την ομάδα του και τους φανατικούς φίλους που ακολουθούν παντού και πάντα την ομάδα όπου αγωνίζεται. Μπράβο σε όλα τα παιδιά για την μεγάλη προσπάθεια που κατέβαλαν. Τώρα στόχος της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ είναι το πρωτάθλημα και το FFA Cup. Αν και πολύ μακριά από το Valentine Sports Park, εδώ στην κοσμοπολίτικη Μύκονο, ζήσαμε τον αγώνα λεπτό προς λεπτό έχοντας απ ευθείας σύνδεση με τον Πίτερ Παπουτσή που μας μετέδωσε τηλεφωνικά όλο τον αγώνα»

